

**Інформаційний моніторинг проведеної роботи відділами контролю в сфері насінництва та розсадництва терорганів Держпродспоживслужби за період 04.02 - 08.02.2019 р.**



Відділами контролю в сфері насінництва та розсадництва Управління фітосанітарної безпеки терорганів Держпродспоживслужби проведена роз'яснювальна робота серед **294 суб'єктів** насінництва та розсадництва, сільськогосподарських виробників, реалізаторів насіння та споживачів, підготовлено та розміщено **17 статей**, які опубліковані на офіційних веб-сайтах, прийнято участь у **12 заходах** (навчання, наради, колегії, семінари, та інші).

Відділами контролю в сфері насінництва та розсадництва надавались методична та консультативно-роз'яснювальна робота, проводилось роз'яснення щодо відбору середніх проб насіння озимих культур для визначення посівних якостей, ведення насінницької документації, в яких лабораторіях можна якісно перевірити насіння та садивний матеріал, а також надавались рекомендації щодо вимог до придбання якісного сертифікованого насіння та садивного матеріалу.

За звітний період Головним управлінням Київської області проведена планова комплексна перевірка ПП «Вектор 2008» Білоцерківського району в сфері насінництва та розсадництва та в сфері охорони прав на сорти рослин.

5.02.2019 у Головному управлінні Держпродспоживслужби в Житомирській області відбулась нарада у сфері насінництва та розсадництва на тему «Підсумки роботи відділу за 2018 рік та завдання на I-ий квартал 2019 року. Здійснення планових та позапланових заходів нагляду (контролю) в 2019р». Участь у нараді взяли головні спеціалісти та фахівці відділу контролю в сфері насінництва та розсадництва управління фітосанітарної безпеки ГУ ДПСС.

05.02.2019 у Головному управлінні Держпродспоживслужби Луганської області проведено виробничу нараду у сфері насінництва та розсадництва з головними спеціалістами – державними інспекторами та провідними фахівцями відділу.



07.02.2019 спеціалістами відділу контролю в сфері насінництва та розсадництва управління фітосанітарної безпеки Головного управління Держпродспоживслужби в Миколаївській області прийнято участь у районному семінарі з питань весняно-польових робіт на базі ДП «ДГ «Зелені Кошари» Первомайського району Миколаївської області, на якому висвітлені питання щодо обігу насіння та садивного матеріалу тільки за наявності Сертифікатів на сортову на посівну якість, підтверджень на ввезення насіння для селекційних, дослідних робіт та експонування, запобігання обігу контрафактного насіння.